

Pública: Primaria

Más inestabilidad laboral, más paro

Comienza un nuevo curso escolar y los responsables educativos asturianos se felicitan por la eficacia de su gestión. En los titulares de toda la prensa regional y a toda plana se quiere dar la sensación de plena normalidad. Hay que dar la sensación que España va bien.

Días antes, solamente una breve columna recoge la denuncia de CC.OO. de que faltan 150 vacantes para cubrir las necesidades de los centros, al margen de las 50 para cubrir la escolarización en Lengua Asturiana.

Por otro lado, Asturias contará con 200 profesores menos en Primaria, profesorado con muchos años de antigüedad cuyos puestos fueron suprimidos viéndose obligados a desplazarse a zonas alejadas de sus destinos, a pesar de existir vacantes en sus centros de referencia, sin que se contemple ningún derecho laboral, su incidencia en el rendimiento profesional ni en la salud laboral. Consecuencia de lo anterior son los 200 interinos, colectivo con menos derechos aún, que se quedarán sin trabajo.

Todo ello sin ninguna negociación con los sindicatos y Junta de Personal.

La enseñanza y España ¿van bien?

Próxima entrega: Secundaria, más de lo mismo.